

## ESTADO DO PARÁ MUNICÍPIO DE MARACANÃ

## PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANÃ SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

CNPJ: 11.783.343/0001-96

## PORTARIA N° 08/2025, DE 21 DE MARÇO DE 2025

"Dispõe sobre a nomeação de cargo de fiscal de contrato de empresa no fornecimento de combustível do tipo Gasolina, sob contrato nº 20250035, para atender as demandas da Secretaria Municipal de Saúde de Maracanã/PA."

**MICHELINE VALE DE SOUZA,** SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANÃ, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

## RESOLVE:

Art. 1°. Nomear o servidor **GILMAR RAIOL DA COSTA**, do cargo de **FISCAL DE CONTRATO**, nos termos da Lei de Licitações n° 14.133 de 2021.

Art. 2°. O <u>objeto da fiscalização</u> corresponde a **CONSTITUIÇÃO DE REGISTRO DE**PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE

COMBUSTÍVEL (GASOLINA), VISANDO SUPRIR AS NECESSIDADES

PRECÍPUAS DOS CARROS, VANS, AMBULÂNCIAS E AMBULANCHAS DA

DESCRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE MARACANÃ/PA.

Art. 3°. Esta Portaria revoga as disposições em contrário e entrará em vigor na data de sua publicação.

Micheline Vale de Souza Secretária Municipal de Saúde Portaria nº 0030/2025

\_\_\_\_\_